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ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  

 
Επίσημη επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου πραγματοποίησε την Τρίτη, 10 Ιανουαρίου 2023, τριμελής 
αντιπροσωπεία από το Trinity College Dublin με επικεφαλής την Αντιπρόεδρο για θέματα Παγκόσμιας Συνεργασίας 
(Trinity Global), Δρ Emma Stokes. Τη Δρ Stokes συνόδευαν ο Δρ Γιώργος Παπαντωνίου, Επίκουρος Καθηγητής στο 
Τμήμα Κλασικών Σπουδών του Trinity College Dublin και ο Αναπληρωτής Διευθυντής του Trinity Global, αρμόδιος σε 
θέματα διεθνούς συνεργασίας και κινητικότητας, κ. Leo Mc Namee.  
 
Την αντιπροσωπεία υποδέχτηκαν, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, ο 
Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης Καθηγητής Ιωάννης Γιαπιντζάκης και η Αναπληρώτρια 
Προϊσταμένη και μέλη της Υπηρεσίας Διεθνών Σχέσεων. Κατά τη συνάντηση, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου 
καλωσόρισε την αντιπροσωπεία και υπογράμμισε τη μεγάλη προοπτική ανάπτυξης συνεργειών που θα προκύψει 
μέσω της συνεργασίας των δυο ιδρυμάτων σε τομείς κοινού ενδιαφέροντος. Με τη σειρά της, η Αντιπρόεδρος του 
Trinity College Dublin ευχαρίστησε το Πανεπιστήμιο Κύπρου για τη θερμή υποδοχή, ενώ συμμερίστηκε την 
πεποίθηση του Πρύτανη για την ύπαρξη μεγάλης προοπτικής για συνεργασία. Δήλωσε μάλιστα εντυπωσιασμένη 
από τις άρτιες υποδομές του Πανεπιστημίου Κύπρου, ιδιαίτερα από το Κέντρο Πληροφόρησης-Βιβλιοθήκη «Στέλιος 
Ιωάννου». Στη συνέχεια, ο Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης παρουσίασε στην 
αντιπροσωπεία το έργο του Πανεπιστημίου Κύπρου.   
 
Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε τελετή για την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας στην αίθουσα της Συγκλήτου, 
την οποία τίμησε με την παρουσία του ο Εξοχότατος Πρέσβης της Ιρλανδίας στην Κύπρο, κ. Conor Long.  Στην τελετή 
παρευρέθηκαν, επίσης, Κοσμήτορες των Σχολών του Πανεπιστημίου Κύπρου, Πρόεδροι Τμημάτων και άλλοι/ες 
ακαδημαϊκοί. Μετά την υπογραφή, ο Δρ Γιώργος Παπαντωνίου έκανε σύντομη παρουσίαση για το έργο του 
Τμήματος Κλασικών Σπουδών του Trinity College Dublin και ακολούθησε σύντομη συζήτηση σε σχέση με τις 
συνεργασίες που δυνατόν να προκύψουν σε τομείς όπως είναι για παράδειγμα η έρευνα και η ανταλλαγή 
φοιτητών/φοιτητριών και προσωπικού στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+. 
 
Αξίζει να σημειωθεί ότι το Trinity College Dublin ιδρύθηκε το 1592 και είναι το κορυφαίο ίδρυμα Ανώτατης 
Εκπαίδευσης στην Ιρλανδία. Απόφοιτοί/ές του ήταν, μεταξύ άλλων, ο γνωστός συγγραφέας Oscar Wilde αλλά και η 
πρώην Πρόεδρος της Ιρλανδίας και της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους πρόσφυγες, κα Mary Robinson. 
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